

Вчера у проходной фирмы «Красная заря» и услышал такой разговор:

— Ты куда?
— В горы.
— Не в Чинган?
Наставица М. Гребов, токарь М. Игнатьев, монтер С. Трофимчук только что вышли из фабрика. В руках у них путевки в двухдневный дом отдыха «Суюн».

Идут спортивные лыжники. Последние наставления им дает В. Оленевич — общестроительный инструктор по физкультуре, организовывавший эту группу в туристический поход.

Сегодня более ста рабочих швейной фирмы «Красная заря» на двух автобусах, выделенных предприятием, выехали отдыхать за город.

ОТДОХНЕМ ХОРОШО!

так ответил на наш вопрос заместитель начальника автобусного цеха авторемонтного завода № 2 Григорий Абрамов.

Мы заранее планируем отдых рабочих. На прошлой неделе всем запомнились наши «Голубой огонек». Там были и выступления художественной самодеятельности, и викторины, и танцы. В эту субботу мы выедем на два дня в Чинган.

Ну, а для тех, кто предпочитает остаться в городе, мы организуем в лесе состязания по шахматам и шахкам.

КОЛЛЕКТИВНЫЙ КУЛЬПОХОД

Кульпогосназатарам цехов «Таштекстильмаша» накануне пришлось распространить 800 билетов на коллективный, как здесь выражаются, «семейный» культпоход во Дворец искусств.

Желающих вместе провести свой субботний досуг, предостаточно. Дополнительным выходным днем, оказалось много, — сказал заместитель председателя завкома «Таштекстильмаша» В. Семенов. Сегодня на заводском транспорте выехали в Чинган любители горной лыжи. Это работы второго механического цеха. Сюда же на городские соревнования прибыла заводская горнолыжная команда.

КТО ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ?

СЕГОДНЯ

НА ЗАВОДЕ «ТАШТЕКСТИЛЬМАШ» выходной, однако инструментальный цех с утра заполнили молодые рабочие И. Судья.

Здесь состоялся областной слет специалистов на звание «Лучший по профессии». Молодые токари, слесари и шлифовальщики состязались в скорости и качестве обработки деталей.

Вечерний Ташкент

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРСОВЕТА

№ 22 (481) СУББОТА, 27 ЯНВАРЯ 1968 г. Год издания 3-й Цена 2 коп.

На страницах утренних газет

В связи с 18-й годовщиной провозглашения Индийской республики Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин направил Премьер-Министру Индии Индире Ганди телеграмму, в которой передал ей, правительству и индийскому народу сердечные поздравления и наилучшие пожелания от имени Советского правительства и народа.

«Художник и время»

На дискуссии «Художник и время», организованной кафедрой теории и истории искусства театрального института имени Островского, с лекцией выступил заслуженный деятель искусств УзССР А. А. Абдуллаев.

НЕДЕЛЯ КРАСНОЙ ГВОЗДИКИ.

Интересная выставка рисунков, фотографий организована в школе № 149 Куйбышевского района.

Итоги дискуссии подводил доктор искусствоведения, профессор Л. И. Репольд, недавно вернувшийся из Москвы. Он поделился своими впечатлениями в Весоюзной художественной выставке, о встрече с знаменитым скульптором Эрнестом Немецким, рассказал о его последних работах. Разговор коснулся самых острых, дискуссионных проблем творчества художника.

Каждый день на станции «Ташкент-товарная» прибывают тысячи тонн всевозможных грузов.



СЕМИНАР ЛЕКТОРОВ

Пять дней проводил семинар лекторов-международников и пропагандистов столицы и столичной области, созданный Ташкентским

обкомом КП Узбекистана. Самых 150 участников семинара прослушали лекции на актуальные темы современности. Г. Н. Синопцев,

кандидат экономических наук, лектор ЦК КП Узбекистана, посетил свое выступление теме: «Экономическое соревнование двух систем мирового хозяйства». Командующий войсками ТуркВО Н. Г. Лещенко прочитал лекцию на тему: «В. И. Ленин и Вооруженные Силы СССР».

ИДУТ СЪЕМКИ ТРАМВАЙ ГЛАЗАМИ РЕЖИССЕРА

ЭТОТ фильм обещает быть необычным. Во-первых, зритель не услышит в нем традиционного дикторского текста. Во-вторых, оригинальна его сюжетная задумка.

Союзного государственного института кинематографии Абдурахман Исмаилов. Автор сценария и режиссер Л. Бабаханов.

Дама — в течение 13-15 минут — повзрослеть. Сейчас должен выйти «Еда».



История ташкентского трамвая — так называется короткометражная лента, которую снимает молодой оператор, дипломант Всесоюзного государственного института кинематографии Абдурахман Исмаилов.

Начали! — командует режиссер. Режиссер Л. Бабаханов рассказывает: — Наша основная задача — снять трамвай глазами режиссера.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ ДЛЯ ВАС, ПОДПИСЧИКИ

Какие книги поступили в нынешнем году в магазин подписных изданий «Узлакнигторг»? — с таким вопросом наш корреспондент обратился к директору магазина Н. Мирзаеву.

Мне хотелось бы выдать подписчикам очередную том из серии «50 лет советского романа». В нем — произведения известного эстонского писателя, лауреата Ленинской премии Юхана Смууза «Ледовая книга» и «Японское море, декабрь».

Выводятся подписчикам и первый том четырехтомного современного прогрессивного детского художника-карикатуриста Херуфа Бадструва.



В ПРИГОРОДЕ ТАШКЕНТА, НА КУЙЛУКЕ, СДАНА В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ПЕРВАЯ ОЧЕРЕДЬ ТЕПЛИЧНОГО КОМБИНАТА ДЛЯ СНАБЖЕНИЯ ГОРОЖАН СВЕЖИМИ ОВОЩАМИ В ЗИМНЕЕ ВРЕМЯ.

К ЮБИЛЕЮ А. НОВОИ

Студенты историко-филологического факультета педагогического института имени Низами развлекли деятельность подготовку к 525-летию юбилея великого ученого мыслителя Алишера Навои.

ПРЕБЫВАНИЕ А. Н. КОСЫГИНА В ИНДИИ
ДЕЛИ, 25 января. (Спец. корр. ТАСС). Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин изнес сегодня визит президенту Республики Индия доктору Закру Хусейну и имел с ним дружественную беседу.

ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ВОИНОВ - ТУРКЕСТАНЦЕВ

Представители различных родов войск приняли участие в XXV партийной конференции Туркестанского военного округа, которая в течение двух дней проходила в Ташкенте.

На фабрике сладостей

СПОР начался за праздничным столом. Хозяйка дома, Ева Свердловна, прогнавшая раньше во Львове, утверждала: «Лучшие конфеты — львовские, вкус необыкновенный, и оформление замечательное».

ЗАРУБЕЖНАЯ ХРОНИКА ГОЛОС ПЛАНЕТЫ

РАССЛЕДОВАНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ
Около 50 рабочих получили ранения и ослепли в результате взрыва на химическом заводе компании «Митсуи» в японском городе Итикава.

КОЛЫМА...
ГОТОВИТСЯ
К СЕВУ

Колымские просторы покрывались снежным одеялом, пятидесятиградусные морозы сносили рени, живучие метели гуляют по полям Магаданской области. Отдыхать отсюда даже в эти зимние месяцы не колевая — механизаторы. С раннего утра и до позднего вечера слышится гул моторов. Трактористы доставляют под урной будущего года органические удобрения.

Много работ в эти зимние дни у работников закрытого горно-котельного совхоза «Энергетика». Звено под руководством Андриенко приступило к изготовлению торфоперегнойных горшочков. Сделано их уже более десяти тысяч. Горшочки предназначаются для возделывания рассады огурцов и помидоров.

Готовится и тепличное хозяйство. Уже в январе совхоз рассчитывает начать выращивание тепличных овощей. В этом году работники совхоза надеются получить с каждого гектарного метра теплиц по 15 килограммов овощей.

И. ГИЛЛОВ,
директор совхоза «Энергетика».

ГОРДОЕ
СЕРДЦЕ
ЭЛАДАДЫ

«Свобода греческим патристам! Позор фашизму!» Такую запись в книге отзывов сделал один из посетителей Лавровской картинной галереи, где экспонируется работа известного прогрессивного художника Греции Валаса Семертазидаса.

24 марта в Семертазидаса представляли на лавровской вернисаже. Это взволнованный и публицистически-страстный рассказ о Греции, ее мужественных борцах за свободу. Графические листы «Изяны», «Растер», «За колющей проволочкой» воскрешают в памяти черные дни гитлеризма, но так созвучна их тема сегодняшнему дню, когда на родине художника снова хозяйничает фашистский злодеинчик. Столь же выразительны работы, изображающие трагедию Вьетнама.

В. ПОПОВ,
корреспондент АПН.

НОВОСТИ

МОНУМЕНТ
НА ЗАВОДЕ

На днях состоялось открытие обелиска у здания инструментального цеха на Ташкентском тепловоз-автомобильном заводе имени Февральской революции. Здесь полена назад размещался штаб по руководству вооруженным восстанием. Чуть открытия монумента была предостережена Герой Социалистического Труда товарищ А. Кадырову и одному из заводских ветеранов, персонально пенсионеру И. Н. Веревкину.

ХОРОШЕЕ
НАЧАЛО

КОГДА цеховой комитет 6-го цеха авиационного завода собрался на свое первое заседание, каждому из его членов пришлось задуматься над вопросом: «С чего начать?». Ведь хорошее начало — это, как говорят в народе, уже половина дела. И хотя некоторые из них, в том числе и председатель Иван Фалипович Видлев, знакомы с профсоюзной работой, она все-таки трепыхалась, как бы чего не упустили.

Прежде всего, правильно распределить обязанности. Вопросы техники безопасности, кому же, как не А. Лопухову старшему инспектору по охране труда возложить борьбу за улучшение условий труда и их безопасность? О том, что Алексей Александрович будет работать, как говорится, не покладая рук — это ясно всем.

Слесарь-жестянщик Василий Александрович Шохин вот уже на протяжении 10 лет беспрерывно работает в цехе. Не выходя с работы, Бориса Момсеяна Нашину, которому было предложено возглавить спортивный сектор. Сам заядлый спортсмен, он несомненно, поможет улучшить спортивно-массовую работу в цехе. С Пак — распределителем цеха — куда сподручнее заниматься учетом и выпонять обязанности секретаря, а разметчик — Майе Тюнмаевой — вопросам соцстраха. И надо сказать, что молодые женщины влились за дело горячо, с интересом.

Самое главное в работе цехового комитета — это руководство социалистическим соревнованием. Этот ответственный участок работы поручен Леониду Умбиничу Когаю. О том, что в цехе № 6 по опыту прошлого года дело с организационной социалистического соревнования обстояло хорошо, говорить не приходится.

Коллектив цеха первым на предприятии выполнил план 1967 года.

Сейчас коллектив 6-го цеха, подхватив почин москвичей и ленинградских предприятий, активно включился в соревнование за досрочное выполнение задания третьего года пятилетки.

С. АЛЬХАМОВА.



Фото М. Нуртдинова.



«Пятилетку — к 7 ноября 1970 года!» — под таким девизом трудится коллектив Ташкентского экскаваторного завода. Высокие рубежи у экскаваторщиков. В социалистических обязательствах записано: за счет роста производительности труда сверхплана пятилетки изготовить механизмов на общую сумму 2 миллиарда рублей, обеспечить рост производительности труда на 30 процен-

ИЗ
РЕДАКЦИОННОЙ
ПОЧТЫ
ГДЕ ПРОВЕРИТЬ
ОБЛИГАЦИЮ?

За последнее время газеты напечатали несколько таблиц с различными тиражами выигравшей. Обязания многие проверяют в сберегательных кассах. Заходят люди и в кассу № 3650/0139. Но здесь последних таблиц нет. Хотелось бы внести одно предложение: почему бы работникам сберегательных касс не организовать прием денег на хранение прямо на рабочих местах.

ВЫНУЖДЕННЫЕ
ПРОГУЛКИ

Автобусы №№ 6, 29, 24, доходят только до Домбараба. И те рабочие и служащие, которые живут дальше этого массива, вынуждены ежедневно преодолевать пешком многие километры, чтобы дойти до остановки. Можно ведь, наверное, продлить хотя бы одну из названных маршрутных линий и тем самым не заставлять сотни людей совершать ежедневные многочасовые «прогулки».

Р. ХАСАНШИН
и другие. Всего 5 подписей.

НОВЫЕ ПОДПИСНЫЕ ИЗДАНИЯ
1968 ГОДА

Назвали корреспонденту ТАСС в «Союзинформ». Среди них — пятитомный «Воспоминания о Ленине», выпускаемый издательством политической литературы и 100-летие со дня рождения вождя. В него войдет все лучшее из мемуаров об Ильиче. Воспоминания родных и близких, его близких друзей и соратников, рабочих, крестьян, зарубежных деятелей.

Во втором полугодии будет приниматься подписка на третье издание Большой Советской Энциклопедии в тридцати томах. Издательство «Советская Энциклопедия» готовит также новое издание «Дипломатического словаря», в трех томах.

Библиофильсы смогут приобрести новые издания собрания сочинений Л. Леонова, С. Маршана, Р. Гамзатова.

РАЙОННЫЕ
КОМСОМОЛЬСКИЕ
КОНФЕРЕНЦИИ

ПРОШЛИ районные отчетно-выборные комсомольские конференции, которые подвели итоги двухгодичной работы комсомольских организаций. Делегаты конференций отметили дальнейшее развитие методов и форм агитационно-массовой, культурно-просветительской работы, лекционной пропаганды. На предприятиях, в учебных заведениях, организациях и учреждениях стали чаще проводиться тематические вечера, диспуты, встречи с ветеранами революции. Активно участвуют комсомольцы в охране общественного порядка. Помимо народных дружин, в городе созданы особые комсомольские отряды, которые совместно с работниками районных отделов милиции регулярно проводят рейды по ликвидации детской беззащитности.

ЛЮДИ ПЯТИЛЕТКИ
У всех на виду

Два паренька робко вошли в цех и в нерешительности остановились. — Вам кого, ребята? — Мастера бы... — Пожалуйста, я к вамим услугам. — По делу мы. Хотим здесь работать. — Ну что ж, в добрый путь! С того дня Борис Фадеев и Виктор Лопотков вошли в дружную семью рабочих завода «Ташсельмаш». Часто к ним подходили опытные кузнецы, а также мастер — Илья Муллаев. Они подолгу беседовали с молодыми производственниками, раскрывая секреты своего мастерства, помогали им овладеть профессиональной кузнечной работой. В цехе на видном месте стоит доска показателей. На нее и обратил как-то внимательный мастер. Напротив фамилии Виктора Лопоткова и Бориса Фадеева стояла цифра 150. Тепло стало на сердце. Не напрасно учили ребят. И трудолюбию, скромности, анутранней собранности, и дисциплинированности они учились в первую очередь у своего мастера.

Побешал. А когда разобрались, оказалось, что поставить на штамповку некоего. Как быть? Встал сам за пресс. И выдал отличные детали. Ритм на сборке не нарушился.

И. ЧИЛИН,
наладчик завода «Ташсельмаш».

После окончания школы пришла на швейную фабрику № 2 Матлоба Рахмова. Теперь она одна из лучших работниц ударник коммунистического труда. Ее работа всегда принимается с высоким качеством.

На снимке: М. Рахмова.

Аму-Дарье, Андиджикского водохранилища, Казалынского гидроузла. Кроме того, сооружены в Голднотной степи. Для ускорения темпов строительства, повышения его качества, работники института предлагают в проектах более современные конструкции и материалы.

По документам проектировщиков устанавливается лоточная конструкция с растробун на сваях.

Кроме гидротехнических сооружений, институт проектирует весь комплекс необходимых для освоения новых земель. Широко применяются диерные ручки и поручни лестничных площадок из полимерных материалов. Производственные предприятия выпускают в большом количестве газоцементные панели и перегородки размером на комнату. Из них монтируются помещения бригадных станков и хозяйственные кладовые. В сельском строительстве широко применяются панели Джизакского комбината стройматериалов.

Для жилищного строительства в социальных посёлках применяются офактуренные силикатные блоки различных расцветок, которыми оформляются фасады домов и зданий.

Творческое сотрудничество проектировщиков института «Сред-



И. ЧИЛИН,
наладчик завода «Ташсельмаш».



И. ЧИЛИН,
наладчик завода «Ташсельмаш».

«Вечерний Ташкент»
получил ответ

«КРУГОМ ЯМЫ И ЛУЖИ»

Под таким заголовком 24 ноября 1967 года была опубликована заметка. В ней говорилось о том, что между домами №№ 2 и 3 шестого квартала Чиланзара строители вырыли ямы, и в ненастную погоду в них скопелась вода. Как сообщил редакция начальник райжилтраса Чиланзарского района И. Шай-

пов, управляющий трестом «Россия» дал указание начальникам Ташкентского и Московского строительных управлений запретить стокку автотранспорта на проезжей части асфальтированных дорог у этих домов. Заасфальтированы и просевшие места тротуаров, у домов №№ 2, 3, 16, и 25, убранный строительный мусор.

Я. ТОЛСТОНОГ,
инженер-экономист.

